



Casa Națională de Asigurări de Sănătate

CABINET PREȘEDINTE

Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: cabinet.presedinte@casan.ro. Tel. 0372 309 270, Fax 0372 309 231

COMUNICAT

privind efectuarea controlului epidemiologic necesar pentru intrarea în Spitalul Universitar de Urgență București în vederea participării la concursul organizat de C.N.A.S în data de 10.09.2021 începând cu ora 10:00

În data de *10.09.2021*, începând cu *ora 10:00* se va desfășura la **Amfiteatrul Spitalului Universitar de Urgență București din Splaiul Independenței 169, București 050098**, *Proba scrisă* a concursului organizat de C.N.A.S. în vederea ocupării funcției vacante de *Director General* la *CAS Argeș, CAS Bacău, CAS Brăila, CAS Buzău, CAS Călărași, CAS Caraș Severin, CAS Dolj, CAS Galați, CAS Giurgiu, CAS Harghita, CAS Hunedoara, CAS Ialomița, CAS Ilfov, CAS Mureș, CAS Mehedinți, CAS Neamț, CAS Prahova, CAS Sibiu, CAS Suceava, CAS Teleorman, CAS Timiș, CAS Vaslui, CAS Vrancea, Casa de Asigurări de Sănătate a Municipiului București*.

Având în vedere contextul generat de evoluția situației epidemiologice actuale, determinată de coronavirusul SARS-CoV-2, prin prezentul comunicat vă informăm că:

Triajul epidemiologic pentru accesul în cadrul Spitalului Universitar de Urgență București, precum și celelalte formalități necesare desfășurării concursului se vor efectua între orele 8.30-9.00.

Accesul în sala de concurs se va efectua începând cu **ora 09.00**, când vor fi demarate procedurile de control de securitate, de verificare și identificare a participanților la concurs conform *art. 21 alin (11) din HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a*

personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și anume: se face apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității; verificarea identității candidaților se face pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate până la ora 10:00 sunt considerați absenți.

Accesul în cadrul Spitalului Universitar de Urgență București se va face pe la intrarea Amfiteatru (lângă Biserica Maramureșeană, vezi harta).

Secretar comisie concurs:

Cătălin Cîrstea

